
presiede la seduta il Sig. Angelo Angioi - Segretario sig. AnBelo Rosas

1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Seruizi inrormatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 13 del 18 giugno 2019 -

ll giorno tredici del mese di giugno dell'anno 2019 alle ore 16,00 nei locali del comune si è riunita la

1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Approvazione rendiconto della gestione esercizio finanziario 2018.
2) Approvazione modifiche allo statuto della fondazione "sa sartiglia" e awio della

gestione integrata dei servizi culturali e di promozione culturale turistica del comune di
Oristano

3) Approvazione modifica al documento unico di programmazione ( DUPI20L912027
4) w.EE.

Sono presenti: Angelo Angioi, Veronica Cabras, Luca Faedda, Giuseppe Puddu, Francesco Federico,
l'assessore Massimiliano Sanna, Dr.ssa Chergia, Dr. Luigi Mele.

ln apertura di seduta il presidente propone l'inversione dell'odg: discutere in apertura di seduta il
secondo punto all'odg.
Votano a favore: Angioi, Puddu, Faedda, Cabras,

contrario Federico.
Espone l'argomento l'assessore Sanna. Successivamente intervengono diversi consiglieri.
-Obinu chiede se la gestione della istituenda fondazione avvenga in forma diretta.
Puddu chiede informazioni sulla attività della Memoria Storica e se esistono dei rilievi sulla stessa.

Sanna ribadisce l'opportunità della fondazione in forma di gestione interata quale "braccio"
operativo del comune. Ritiene questa una scelta ottimale anche dal punto di vista economico.
Attua una visione complessiva di tutte le attività culturali lL Presidente chiede alcune
delucidazioni al Segretario Generale. Si entra nel dettaglio del nuovo Statuto.
lnterviene la consigliera Cadau in merito al parere vincolato espresso dai revisori dei conti.
Faedda approva la proposta presentata e la ritiene condivisibile.
lnterviene il Presidente che evidenzia alcuni aspetti: relativamente sulle competenze degli atti di
gestione, ritiene inoltre elefantiaco l'organismo prospettato.
ll consigliere Obinu chiede chiarimenti sul personale della memoria storica e l'eventuale ricaduta
sulle varie coop. Esistenti nel territorio in ambito culturale.
Federico interviene sulle modalità di elezione dei componenti gli organismi gestionali. L'assessore
Sanna in merito da appositi chiarimenti.
Puddu interviene sul contratto di servizio
A Maria Uras ritiene importante che icomponenti gli organismi gestionali abbiano adeguata e nota
competenza. La discussione viene rinviata a venerdì 2UO6/2O19 ore9.
Successivamente si passa alla presentazione del rendiconto 2018 . lllustra l'assessore Sanna



ll Presidente

ffi\"fr;'

ll se ano
An s


